

# 向不文明遛犬行为“开刀”

## 合肥警方处理遛犬不拴绳行为296起,捕捉流浪犬97条

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 近年来,“宠物热”持续升温,因违法违规养犬和不文明养犬行为产生的各类安全、卫生等问题数见不鲜,涉犬纠纷也日益增多,已经成为人民群众的难心事、烦心事。12月5日,记者从合肥警方获悉,自不文明遛犬专项行动以来,合肥警方共处理遛犬不拴绳行为296起,捕捉流浪犬97条。

今年8月以来,合肥市公安局会同市文明办等单位在全市开展“不文明遛犬专项行动”,大力打击遛犬不拴绳等不文明养犬行为。经过大力整治,犬只伤人、因养犬引发的纠纷等警情上升势头得到有效遏制,相比2018年的犬只伤人警情、因养犬引发纠纷警情的上升幅度分别下降了23个百分点和21个百分点,专项行动取得较好的成效。

合肥市公安局基层执法单位严格按照法律法规,开展文明养犬巡查,加大对遛犬不拴绳行为的处罚力度,对阻碍民警在处置犬只伤人事件或涉犬纠纷中执行职务的行为严厉打击。今年11月17日上午,包河公安分局常青派出所所在辖区开展文明养犬巡查,民警

在瀚海星座和江淮化肥厂小区门口查处两起遛狗未拴绳案件,对当事人现场给予罚款100元处罚。

11月27日,新站公安分局七里塘派出所接到报警称:淮南路天水家园有人被狗咬伤,双方发生纠纷。接警后,七里塘派出所民警立即赶赴现场处置,经了解:汪某某遛狗没有拴绳,将张某某咬伤,民警遂将双方带至派出所作进一步处理。在带回派出所途中,汪某某对民警将其带到派出所进行处理不满,多次辱骂民警,到达派出所后,汪某某突然抓住民警上衣,并用拳头击打民警的颈部、头部,造成民警受伤。11月28日,汪某某因阻碍执行职务被行政拘留九日,并对其遛犬不拴绳的行为罚款100元。

12月1日下午,庐阳公安分局亳州路派出所联合街道、城管、动物保护组织,在畅园新村开展文明养犬巡查,共捕流浪狗4条。12月2日下午,庐阳公安分局安庆路派出所联合街道在淮西西路开展巡查,共捕流浪狗5条。近几日,庐阳公安分局在街道、城管、动物保护组织的配合下,共收容各类流浪犬20余条。

## 合肥6家房地产经纪机构因不良经营行为被扣分

星报讯(记者 唐朝) 下半年以来,合肥市房产、公安等6部门联合开展了整治住房租赁中介乱象专项行动,并取得了良好成果。记者从合肥市住房保障和房产管理局了解到,近期,该市6家房地产经纪机构和1名相关从业人员因出现不良经营行为被信用扣分,其中4家公司的不良行为涉及住房租赁业务。

根据处罚公示,合肥万诚房地产营销策划有限公司因未公示投诉电话、租赁合同未备案、经纪服务合同经纪人未签字被扣除15分;合肥吉佑房

地产经纪有限公司因出租房源未签委托协议、租赁合同未备案被扣除10分;西安素舍公寓管理有限公司合肥分公司因发布带有虚假核验码的租赁房源信息被扣除10分;安徽盈居房地产营销策划有限公司因未公示投诉电话、租赁合同未备案被扣除10分。除此之外,另有两家公司因未公示投诉电话被扣除5分。

在从业人员方面,安徽小猫商业信息有限公司工作人员秦某因以个人名义承揽房地产经纪业务并收取费用,在信用扣分中被扣除15分。

## 蜀山区推广建筑工人实名制管理制度

星报讯(王光武 刘亚萍 记者 沈娟娟) 记者从合肥市蜀山区获悉,为进一步加强和规范建设工程现场用工管理工作,切实有效地降低劳资纠纷风险,根据国家、省、市住房和城乡建设部门和人力资源社会保障部门关于建筑工人实名制管理要求精神,蜀山区在全区全面推进房屋建筑和市政基础设施工程建筑工人实名制工作。

据悉,自2019年12月1日起,合肥市新建、改建的房屋建筑和市政基础设施工程,均依托“合肥市建筑行业监管综合服务平台”开展项目建筑工人实名信息登记、认证、考勤、工资代发及数据

上传等实名制相关工作。之前尚未完成的项目,应当按照本通知要求登录合肥市工程建筑云平台完善建筑工人相关实名制信息。

据悉,建设主管部门将加大日常监督检查力度,对责任单位未按要求落实实名制和工资专户管理、未及时录入实名制管理数据或弄虚作假、漏报瞒报的,应予以纠正、限期整改;对拒不整改或整改不到位的,记入不良信用信息,并公开予以曝光;对因实名制和专户管理不到位引发欠薪的单位和个人,要进行严厉追责,并会同相关部门实施联合惩戒。

## 男子不慎被切断手腕 医生7小时手术成功接回

星报讯(孙林 记者 马冰璐) 来自合肥市肥东县的余先生今年51岁,是肥东县撮镇的一名工人。11月15日上午10点,在与工友配合采用切板机作业的过程中,由于操作失误,余先生整个手腕被瞬间切断,断离的手掌掉落在地上,顿时鲜血

直流。工友赶紧将余先生送至安医大一附院高新院区手足显微外科救治。

据安医大一附院高新院区手足显微外科主任周洪翔介绍,患者属于切割伤,送至医院时,受伤的腕部血管、肌腱和骨头等外露明显,且距离受伤已经过去6个小时,为断腕再植手术增加了不小的难度。一般而言,离断的组织越少,受伤时间越短,手术成功率越高。

在快速完成各项检查后,该科主任周洪翔等三名

医生迅速为余先生实施手术。手术中,医生将余先生手腕与断手之间完全断离的骨关节、神经、动静脉、肌腱等一一进行匹配和重建,其中包括两条动脉、四条静脉、十二条肌腱等,并在显微外科技术的帮助下,采用特制的显微手术器械和比头发丝还细的针线对细小的血管进行缝合。整个手术从下午三点持续到了晚上十点多,累计7个多小时,最终实现了患者腕部所有结构全部吻合。

据周洪翔介绍,整个手术中,借助微镜尽量把能看到的微血管都接好。虽然很耗时,但也绝对不能慢,因为离断肢体长时间缺血,可能导致组织坏死。耐心地与时间赛跑,是这类手术的难点。

目前,患者已经成功度过危险期,手部血运顺利重建,这意味着,腕部和手部的血液通畅,重新建立连接。后期还需要坚持进行功能锻炼,才能逐渐恢复手部功能。

专家提醒,对于类似的意外事故,应将断肢保存在低温干燥的环境下,采用冰块降温时,应先用塑料袋将冰块包住,避免水汽接触断肢,并尽快就医处理。

## 小庙交通枢纽站开工建设

记者从合肥市蜀山区住建局了解到,蜀山区小庙交通枢纽站已经开工建设,该交通枢纽站集公交车停放、枢纽换乘等为一体,建成后将辐射肥西县、经开区、新桥产业园、蜀寿产业园等区域,更好解决周边群众出行需求。

据悉,该项目位于蜀山区小庙镇高岗村境内,长江西路(国道G312)与新桥大道交口向北300米处,占地7929平方米。该枢纽站采用岛外式换乘,站内人车分离,设置有公交站台,停车位、站房、配电房等附属设施,主要建设内容包括:道路、排水、交通、绿化、电气、建筑等工程,项目概算总投资批复1315.26万元。

记者获悉,该交通枢纽站具有市域公交枢纽的特征,服务范围不仅仅是蜀山区的公交运营,还服务了肥西县、经开区等区域的公交运营。枢纽站主要任务是满足乘客换乘需求,由空港新城、官亭至合肥市区的乘客可在此枢纽站换乘,同时乘坐农村公交的乘客也可在此换乘至合肥市区的公交车。枢纽站的换乘模式采用了先进的岛外式换乘,达到人车分离的要求,保证了乘客的安全。

目前,项目已开工建设,蜀山区住建局将加大对施工单位、监理单位、第三方检测单位的调度,高效推进交通枢纽站建设。

□ 王莉莉 司先玲 季云冈 记者 沈娟娟

### 图说



12月4日上午,合肥市庐阳区大杨镇高桥社区在辖区开展2019年国家宪法日集中宣传活动,活动现场向居民发放宣传手册300余份,向居民讲解宪法相关知识,增强了社区居民法制观念和依法办事的自觉性,在社区营造了良好的法制环境。

□ 张中胜 张强



12月4日上午,合肥市三孝口街道在城隍庙社区南大门小广场开展了“12·4”国家宪法日宣传活动,活动大力宣传了《宪法》《人民调解法》《反家暴法》以及如何远离传销及毒品、依法信访、法律援助民生工程等法律法规知识;组织街道正科级领导干部参加了宪法法律知识测试;悬挂宣传横幅20余条;开展送宪法进社区讲座;“12·4”国家宪法日宣传现场解答了过往居民有关用工合同、赡养纠纷、婚姻家庭、房屋买卖合同、交通事故损害赔偿等方面的法律咨询。

□ 韩淑青

### 拍卖公告

受委托,我公司将公开拍卖以下标的,公告如下:  
一. 拍卖标的  
1. 华联商厦一层部分房屋三年租赁权。  
地址: 淮南市田区朝阳中路。华联商厦一层西南侧部分场地,出租面积约89平方米(评估面积)。参考价: 60万元(叁年)。  
二. 拍卖时间: 2019年12月13日上午9:30分。  
三. 拍卖地点: 市公共资源交易中心拍卖大厅(三楼)。  
四. 报名时间: 公告日至2019年12月12日下午16时。  
五. 咨询电话: 0554-13955442266  
六. 监督电话: 0554-6818687, 0554-2688288  
七. 注意事项: 竞买人须登录“淮南市公共资源交易网”自行办理网上注册和报名手续,并缴纳保证金2万元至帐户: 安徽金秋拍卖有限公司, 开户行: 中信银行巢湖支行, 帐号: 8112301011900434681。拍卖会当日凭缴款证明和本单位有效证件进入拍卖会。竞买不成功5个工作日内办理退还手续不付息。  
安徽金秋拍卖有限公司  
2019年12月5日